



“七一”来临之际 他们让党徽这般闪耀

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”重温入党誓词,激发奋进热情。“七一”到来之际,市工商联联合团市委、淮南日报社、工商银行淮南分行、淮南市青年企业家协会共同开展庆祝中国共产党成立102周年“党旗飘扬、党徽闪光、党员示范”系列活动。

6月27日下午,上述单位组织党员代表近50人,走访参观了淮南好人馆、淮南师范学院党史教育馆、淮南市宏泰钢铁有限责任公司并座谈交流。在党史教育馆,党员们精神振奋、情绪高涨,在党旗声如洪钟地重温入党誓词。

据悉,位于淮南师范学院校园内的淮南好人馆,是目前省内唯一一所建在高校内的市级好人馆。馆内

展有“中国好人”“安徽好人”“淮南好人”及各级道德模范、各行各业先进人物事迹等。淮南师范学院党史教育馆占地面积约400平方米,馆内收藏相关文献、图册、实物等藏品共22671件,多角度再现了中国共产党从新生到勃发、从胜利走向辉煌的伟大进程。

在淮南市宏泰钢铁有限责任公司,党员们冒着高温深入车间一线,与工人们进行沟通交流,实地了解“钢铁是怎样炼成的”。参与活动的党员们表示,当天活动内容丰富充实,饱含教育意义,是一堂生动的党课,是一枚提振发展信心的“震撼弹”。通过本次活动,进一步激发了各位党员爱岗敬业、干事创业的热情。大家将以党章为标准严格要求自己,坚定理想信念,融入淮南高质量发展大潮,真抓实干,用实际行动彰显党员本色。

淮南「绿电」点亮长三角

自主办大电再提速



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)炎炎夏日,走进淮河能源控股集团潘集电厂,呈现在眼前的是一派繁忙景象。6月27日上午,潘集电厂二期2×660MW超超临界机组工程开工仪式举行,该项目优先掺烧选煤厂的中煤、煤泥,具有“高效、清洁、低碳、智慧”等特点。预计2025年6月底建成投产,每年可供电66亿千瓦时,为安徽省乃至长三角一体化高质量发展再添一道有力的清洁高效电力保障。

曾有人形象的比喻:“上海每用6度电,就有1度来自淮南。”近年来,淮河能源控股集团落实能源安全新战略,大力推进煤电清洁高效发展。潘集电厂是该集团自主办大电的标志性、里程碑式项目。作为坑口煤电一体化循环经济项目,潘集电厂一期2×660MW超超临界燃煤机组工程项目两台机组分别于2022年12月、2023年2月建成投运,大大缓解了安徽省“十四五”电力供应缺口、有力保障长三角电力安全可靠供应。

当天开工建设的潘集电厂二期项目总投资约57.4

亿元,在一期厂址西侧扩建,是国家政策鼓励的煤电一体化项目和坑口原址扩建工程,已纳入国家长三角能源一体化高质量发展规划、全省“十四五”规划重点项目及今年重点调度开工项目,也是淮南市打造国家级现代化绿色能源基地、国家级资源型城市可持续发展示范区重点项目。

开工仪式现场,潘集电厂二期3、4号机组主厂房第一罐混凝土顺利浇筑!项目预计工期24个月,建成后将与潘集电厂一期形成联动,进一步巩固扩大淮南坑口煤电一体化示范效应,在保障能源供给,带动地方经济社会发展上展现更大的担当和作为。

据悉,潘集电厂二期项目是市委、市政府重点调度、大力支持的支持性电源点项目,在项目前期,市委、市政府在各种报批材料的准备,审批程序的办理等方面开辟了绿色通道。下一步,市委、市政府将一如既往地做好保障和服务,业主单位将加强项目的统筹调度,施工单位将精心组织施工,齐心协力、群策群力,共同推进项目按期高质量高标准建成投产。